

# Fachschaftsrat Mathematik

## Protokoll zur Sitzung am 15.07.2013

Sitzungsleiter: Matthias, Protokollführer: Maximilian

### 1 Begrüßung und Formalia

Matthias eröffnet die Sitzung um 16:35 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 7/11 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 08.07.2013 wird bestätigt.

**Anwesende FSR-Mitglieder:**

Till Berger, Eva-Maria Funke, Johannes Hohner, Romy Hübner (ab TOP 2, bis TOP 7), Matthias Jakob, Vincent Knyrim, Maximilian Marx

**Abwesende FSR-Mitglieder:**

Lisa Hutschenreiter, Alexander Lindner, Wladimir Schwabauer, Liv Toasperm

**Ruhende Mandate:**

**Gäste:**

Katharina Höhne (bis TOP 5), Simon Becher (bis TOP 7)

### 2 Berichte

Johannes berichtet vom Grill- und Spieleabend. Eva-Maria berichtet, dass der Fußballturnierpokal zur Gravur gebracht wurde. Romy berichtet aus dem StuRa.

### 3 Entsendungen

Katharina und Simon stellen sich vor. Es wird vorgeschlagen, Katharina Höhne und Simon Becher in die Berufungskommission „Numerik partieller Differentialgleichungen“ zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

### 4 Tresor

Der Tresor soll demnächst geliefert werden.

### 5 ESE-Tüten

Die Zusammensetzung der ESE-Tüten wird diskutiert.

## **6 Absolventenverabschiedung**

Die Absolventenverabschiedung soll am 16. November stattfinden. Vincent kümmert sich um Musik zur Absolventenverabschiedung. Die Finanzierung der Blumen muss geklärt werden.

## **7 Englisch als Vorlesungssprache**

Der Fachschaftsrat begrüßt die Bestrebungen zur Flexibilisierung der Vorlesungssprache in den Masterstudiengängen. Es wird sich dafür ausgesprochen, dass die Vorlesungssprache in Absprache mit den Hörern festgelegt wird.

## **8 Sommerkino**

Am 8. August soll ein Filmabend stattfinden. Als Filme werden A Scanner Darkly und Dr. Strangelove: Or How I Learned to Stop Worrying and Love the Bomb vorgeschlagen. Johannes stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für Getränke und Knabberzeug zum Filmabend am 8. August einen Finanzrahmen in Höhe von 50,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

## **9 Veranstaltungen im Wintersemester**

Es werden Vorschläge für Veranstaltungen im Wintersemester gesammelt. Genannt werden ein Professorenstammtisch, Skatturnier, Filmabend, Spieleabend, Grillen, und eine Weihnachtsfeier.

## **10 Sonstiges**

- Es muss noch Platz für den Tresor geschaffen werden.
- Die Evaluationsbögen müssen noch überarbeitet werden.
- Die nächste Sitzung findet am 16. September um 16:30 Uhr statt.

Matthias schließt die Sitzung um 18:31 Uhr.